Структурним підрозділом Регіонального офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області є лабораторія моніторингу вод та ґрунтів, яка проводить лабораторні дослідження  кількісних і якісних характеристик поверхневих, підземних, зворотних (стічних) вод та властивостей  ґрунтів. 

Відповідно до «Порядку здійснення державного моніторингу вод»  (накази Держводагенства України від 10.01.2020 № 21 та від 24.06.2020 № 587), лабораторія здійснює контроль по 16-ти постійних пунктах спостереження Дніпропетровської області за 22 гідрохімічними показниками. Більшість пунктів спостереження розташовані в районах питних водозаборів на водосховищах: Кам'янському – 2 створи (далі створи), Дніпровському (5), Каховському (5), Південному (1), Карачунівському (1), Макортівському (1); р. Інгулець (1). Відбір проб води спеціалістами лабораторії проводиться щомісячно. 
Результати проведених досліджень моніторингу поверхневих вод знаходяться у відкритому для громадян доступі в програмній системі «Моніторинг та екологічна оцінка водних ресурсів України» на сайті Держводагентства України (https://www.davr.gov.ua). 

Протягом 6 місяців 2020 р., відповідно до Програми, лабораторією було відібрано 96 проб поверхневої води  та виконано 2112 гідрохімічних вимірювань. 
Крім того, були надані платні послуги по вимірюванню показників якості зворотних вод  підприємствам – водокористувачам (виконано 5632 вимірювання в 398 пробах води). 
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Якість поверхневих вод протягом першого півріччя 2020 р. в районах питних водозаборів Кам'янського, Дніпровського і Каховського водосховищ в цілому задовільна і стабільна. Стан водних об'єктів за показниками солевмісту р. Дніпро (сухий залишок, хлорид-іони, сульфат-іони та інші) суттєво  не змінюється. 
Стриманий метеорологічний температурний режим весняних місяців, а також відсутність формування паводкових процесів сприяли більш повільному ніж зазвичай проходженню в часі змін гідрохімічних процесів якісного стану вод протягом весняного періоду і лише при підвищенні температур повітря і води до літніх значень, що відбулося лише в кінці І декади червня, розпочалися природні гідрохімічні процеси змін якісного стану вод.
Деяке погіршення якості води за загальносанітарними хімічними показниками почало спостерігатися наприкінці червня. Так, крім підвищення за показниками органічного і мінерального забруднення - ХСК, БСК5 , в пробах води визначалось зростання вмісту амоній-іонів, фосфат-іонів, марганцю, зниження вмісту розчиненого кисню (мінімально до 7,62 мг/дм3). Насамперед, на це має вплив природний фактор, а саме: високий температурний режим повітря і води, а також «цвітіння» води. 

При здійсненні моніторингу поверхневих вод фахівцями РОВР у Дніпропетровській області особлива увага надається р. Інгулець, яка має надзвичайно великий антропогенний вплив. Коливання якості води в створі р. Інгулець с. Андріївка, насамперед, пов’язано з періодами скиду надлишків зворотних вод гірничорудними підприємствами Кривбасу (з листопада по лютий) та промивкою русла річки дніпровською водою (з березня по серпень) при її екологічному оздоровленні.
Лабораторія також здійснює позабюджетну діяльність в рамках Постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 р. № 1101 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються бюджетними установами, що належать до сфери управління Держводагентства України» за 35 показниками якості води та 11 показниками якості ґрунту юридичним та фізичним особам. 

